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Nick Griffin (NI)

Angående: Kommissionens efterfrågan efter fler migranter - 2

Jag hänvisar till ert svar på fråga E-6005/2010.

1. Det är uppenbart att kommissionens analys i rapporten om sysselsättningen i Europa 2008 ger ett 
utstuderat och felaktigt svar för att försvara kommissionens politik. I en analys av Migrationwatch 
UK, grundad på arbetskraftsundersökningen från Storbritanniens regering, uppges att 
sysselsättningen i Storbritannien ökade med 1,34 miljoner mellan 2001 och 2008 men att antalet 
brittiska arbetstagare minskade med 62 000. Förutom östeuropéer skaffade sig 618 000 
immigranter från andra länder sysselsättning, liksom 315 000 personer som är födda utomlands 
men som har beviljats medborgarskap i Storbritannien. År 2009 uppgav OECD att sju av tio av de 
arbetstillfällen som skapades i Storbritannien under labourregeringen gick till utländska 
arbetstagare, d.v.s. 71 procent av de 2 miljoner arbetstillfällen som skapades.

Var är logiken i att kommissionen förordar import av invandrare när det råder upp till 20 procents 
arbetslöshet i en del medlemsstater och när invandrare tar arbetstillfällen från infödda 
medborgare?

Kommer kommissionen dessutom att utvidga sitt referensområde innan den förlitar sig på felaktig 
statistik?

2. Skulle det när det gäller arbetskraftens åldrande inte vara bättre att försöka öka födelsetalen i den 
inhemska befolkningen i EU?

3. Vilka är förslagen i den nya EU-agendan för integration av migranter som planeras för 2011?

4. Inser kommissionen att varje ny immigrationsvåg måste följas av en till eftersom invandrare blir 
gamla?

5. Är ett av syftena bakom kommissionens politik att förkorta tiden tills den inhemska europeiska 
befolkningen reduceras till minoritetsstatus och slutligen berövas och fördrivs från sina förfäders 
hemländer, som de bebott i tusentals år, av nyblivna medborgare från Afrika och andra håll? 
Accepterar kommissionen att detta kommer att ske, och om inte, varför gör den inte det?

6. Hur snart förväntar sig kommissionen att dess politik för demografisk förändring och 
undanträngande av de inhemska samhällena – och urholkande av deras nationella kulturer – 
kommer att skapa konflikter och oroligheter i hittills okänd skala, och vilka åtgärder anser 
kommissionen att den bör överväga för att bekämpa en sådan utveckling?


